

Tájházak szakmai találkozója

Fontos szakmai rendezvény házigazdája volt szeptember 8-án a Budakeszi Helytörténeti Gyűjtemény és Tájház. Itt rendezték a Német Nemzetiségi Tájházak és a Közép-Magyarországi Tájházak közös találkozóját.

A tájházi gyűjtemény és bemutatásának formái címet viselő szakmai konferencia a Tarkabarka-Kunterbunt Óvodában zajlott. Budakeszi város részéről dr. Győri Ottilia polgármester, a Magyarországi Német Tájházak Szakmai Központjának nevében Jaszmann Gabriella, a Közép-Magyarországi régió képviselőjében pedig Bajnóczy-Kovács Edina köszöntötte az egybegyűlteket. Ezután az óvoda nagycsoportosai német dalokból összeállított rövid műsort adtak elő.

Dr. Bereczki Ibolya, a Tájházsövetség elnöke, a szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeum főigazgató-helyettese arról beszélt, hogyan juthatunk el egy tájházi gyűjteménytől a hiteles és a látogatókat megszólító kiállításhoz. Bednárík János, a budakeszi tájház



megbízott néprajzosa mutatta be a felhasználó szemével a MúzeumDigitár nevű online nyilvántartó és publikációs rendszerben rejlő lehetőségeket.

A fahéjas sváb fánk, kávé és házi bodzaszörp mellett volt idő a kötetlen beszélgetésre is, Szigruháne Jászokovics Anna óvodavezető pedig körbevezette az érdeklődőket a Budakeszi Város Német Önkormányzata által fenntartott intézményben. A konferencia második felidejében Eröss Dóra, a szentendrei Skanzen restaurátora tartott előadást a tájházi gyűjtemények és épületek álagmegóvásának kérdéseiről, végül pedig Nádas Anna, a budakeszi tájház vezetője mutatta be a múzeumpeda-

gógiai tevékenységet, illetve, hogy az a szűkös tér ellenére milyen élénk közösségi élet színhelye.

Az előadások utáni kérdések és hozzászólások élénk eszmecsere indítottak el, ami a Pizza Portán elköltött ebéd közben folytatódott, és új lendületet kapott, mikor a résztvevők beléptek a tájházba. A gyűjtemény mellett sok szó esett finanszírozási kérdésekről és a budakeszi ház rekonstrukciós tervéről, amihez a Kubinyi-pályázaton a napokban elnyert kétmillió forintos támogatás adja meg a kezdő lökést. De nemcsak a házigazdák, hanem a vendégek is sokat meséltek tapasztalataikról, gondjaikról.

Bednárík János

EMLÉKTÁBLA BUDAKESZI REFORMÁTUS LELKIPÁSZTORAI TISZTELETÉRE

A Reformáció 500. és a magyar református egyház fennállásának 450. évében a budakeszi gyülekezet lelkipásztorai tiszteletére állított emléktáblát a Kálvin-terem falára Pál apostol zsidókhöz írott levelének intése alapján: „Ne feledkezzetek meg vezetőitekről, akik Isten ígését hirdették nektek! A tábla megemlékezik négy lelkipásztorról, akik a török hódoltság idején, 1629-1652 között a kereszténység megmaradását szolgálták: Szelei János, Pörödi Fodor Pál, Nagy-Idai György, Tatai András. Emléket állít a 2. világháború idejétől újra gyülekezetet és templomot építő lelkészeknek: Tunyogi Csapó András (1943–1944), Dr. Nagy Gyula (1945–1947), Fónagy Zoltán (1947–1962), Merétey Sándor (1962-2006), Boros Péter (2006–tól).

Az emléktábla a Budakeszi Református Emléktemplom Alapítvány kuratóriuma és a presbitérium kezdeményezésére, a Reformáció Emlékbizottság és a Budakeszi Város Önkormányzatának pénzügyi támogatásával, Schall Nándor kőfaragó munkájával és Istenünk kegyelméből valósult meg. Ünnepeyes avatása szeptember 24-én volt.

Egyedül Istené a dicsőség!

A Budakeszi Református Emléktemplom Alapítvány kuratóriuma



REFORMÁCIÓ 500
EMLÉKBIZOTTSÁG



Fotó: Pék Lajos